*Mnowaab. Nnowaab
NPAMOYIoJIbHUKA



*YCTHbIN cyeT
IlpounTanTe M BHIYMCJIUTE:

1)25-15-4=  5)11-26 =
2)125-8-6= 6)520-5 =
D12:5-20=  7)(25+9) -4=
4)8725= 8)22-4-25=



*Pasragamte KpoccBopAa

1
2
3
4
S
6

o copuzonmanu:

1. Cymma 1JiiH CTOPOH F€OMETPUYECKON (PUTYPHI.
2. IHCTpYMEHT [Tl UBMEPEHUS JUIMHBI OTPE3KA.
3. IIpaBuiio, 3anMCaHHOE C MTOMOIIBIO OYKB.

4. IIporiICHHBIN Ty Th.

5. ApudmeTrnueckoe AeHCTBUE.

6. Hncio, Ha KOTOPOE HENB34 NCIUTh.



*Iposepb cebs




Hauoume naowaos uzypul, uz00parcéHnoi Ha pucynke, eciu
YCA06UmMbCA, Ymo O0JIUHA CIMOPOHBL KAXCOOoU KaemKu pasua 1 cm.

[17 CMZJ

:13 C.MZ]

G il

12en’




Haitoume naowiaows ghuzypol, uzooparcénnou Ha pucynke, eciu
YCA06UMbCA, YMO OJIUHA CHMOPOHDBL KAXHCOOU KaemKu paena 1 cm.

[14 CMZJ

[16CM2]

{15 CMZJ

[20 CMZ]




IIotomaap

IPSIMOY
S=a-‘b

4 N

a=S8:>b b=S8:a




*

Csoucmsa nsiowadeu:

1. Paenvie gpuzcypor umerom pagmnle niouwiaou.

S1



*

Csoucmsa nsiowaodeu:

2. ILnowaos ¢pucypsl paena cymme niaouiaoeu

¢uzyp, uz komopwvix ona cocmoum.

S2 | S3
S=51+S52+8S3




Inowaow keaopama
pasna Keaopamy €20 CHMOPOHbBL:

a

S =a’




JlainHa

Hnpuna

IL1omaans

?, Ha 6 cM <

16 cm
















*MopBeaeM UTOrM ypoKa

3anumure (opMyily ILUIOIIAAN
IPSIMOYTOJIbHHUKA.

3anumure (popMyJTy ILIOIIAIH
KBagpara.

Kakwne cBOMCTBA IUIOIIAJIEU BhI
3aIIOMHUIN



*I[OMamHee 3AAHUE

q

N3yunTth 1.2 1
Pemmuts Ne 568, 579
JlonmonauTenbHOE 3aganue No 597



